



Потресаващата истина за движението “Окупирай”

Наоми Улф*, Гардиън

30 Ноември 2011



Полицай пръска с лютив спрей от упор в устата протестираща в Портланд, Орегон.
Снимка: АП/БТА

Движението „Окупирай Уолстрийт” се разрасна в САЩ до неподозирани размери. Десни политици (покрай тях и български симпатизанти на дясното), разглеждат това движение като левичарско и анархистично, свързано с лумпени или пък параноици от типа на режисьора Майкъл Мур. Но, в действителност, движението е провокирано от конкретни деформации в американската политическа система и законодателство, които са нанесли поражения на най-големият идеал на САЩ - т. нар. американската мечта, равните възможности на всеки за успех. В САЩ вече говорят за нова Гражданска война, макар и с други средства. Срещу движението се прилагат медийни манипулации и информационно закъмнение. Въпреки това то се разраства.

За какво всъщност се бори движението „Окупирай Уолстрийт” и какво го провокира? В следващите редове една американска авторка разкрива това в статия за английския вестник „Гардиън”.

Американски граждани с всякакви политически убеждения са все още зашеметени от картините на безпрецедентна полицейска жестокост по време на координираните опити за разгонване на мирните протестиращи от “Окупирай Уолстрийт” в градовете в цялата страна през изминалата седмица.

Възрастна жена беше напръскана в лицето с лютив спрей (нервно-паралитичен газ);



Полицаята разгонва членове на движението “Окупирай Уолстрийт” в “Зукоти парк” в Ню

Йорк. Снимка: АП/БТА

Сцената на неоказващите съпротива, легнали по гръб студенти от колежа “Дейвис” на Калифорнийския университет, как ги пръскат с лютив спрей полицейски кордони за борба с масовите безредиците плъзна като вирус онлайн;

Разпространените образи на млади жени – избрани както изглежда заради техния пол – които пишат, а полицаи в пълно снаряжение за борба с безредиците ги влачат за косите; И картините на младеж, зашеметен и с обилно кървяща глава, се появиха в хрониките, отразяващи среднощното прочистване на протестиращите от “Зукоти” парк в Ню Йорк.

Но точно когато американците си мислеха дали наистина ставаше дума за изтрещяла полиция и кметско престараване, на общинско ниво, в много различни градове, картината се помрачи. Националният съюз на журналистите и Комитетът за защита на журналистите подадоха искане, по Закона за свобода на информацията, за разследване на евентуално федерално участие в практическото правоприлагане, което както изглежда бе насочено срещу журналистите. “Ню Йорк Таймс” писа, че нийоркските ченгета са арестували, блъскали, удряли, поваляли на земята и хвърляли прегради пред репортерите и фотографите” прикривайки протестите.



88-годишната жена, напръскана с нервно-паралитичен спрей. Снимка: АП/БТА

Нийоркската полиция е наредила на репортерите да си вдигнат ръцете, за да докажат, че имат документи за акредитация: и когато много от тях надлежно изпълнили това нареждане, са били отведени, под заплаха от арест, далече от случката, която отразяват, и закарани далече от мястото, където се разиграват събитията на новините. Други репортери, носещи журналистически пропуска са били арестувани и малтретираны от ченгетата, след като били – лъжливо – информирани от полицията, че “Не е законно да се правят снимки на тротоара.”

В Ню Йорк са били бити съдийка от щатския върховен съд и член на общинския съвет на град Ню Йорк;

В Бъркли, Калифорния, с палки е бил бит един от нашите най-големи национални поети, Робърт Хас.

Картината се смрачи още повече, когато „[Уонки](#)” и „[Уошингтънсблог.ком](#)” съобщиха, че кметът на Оукланд признал, че Отделът за вътрешна сигурност е участвал в конферентния разговор между кметовете на 18 града, като ги съветвали “как да потушат” протестите на “Окупирай”.



Протестиращи от движението “Окупирай” са затворили улица в Лос Анжелис. Снимка: АП/БТА

Възможно е на пръв поглед европейците да не разберат за какво въпиющо нарушение става дума. Нашата система за управление забранява създаването на федерални полицейски сили и забранява участието на федерални или военизирани структури при поддържане на мира в общините.

Забелязах, че всички десни експерти и политици по телевизионните предавания, в които аз се явях, бяха на една и съща вълна срещу „Окупирай”. Журналистът Крис Хейс съобщи за изтекло вътрешно съобщение, което разкрива, че лобисти се състезават за договор на стойност \$850 000 за очерняне на “Окупирай”. Не е възможно да се координират съобщения от такъв характер без участието на цялото управително тяло на пресата на върха. Съвсем ясно беше, че това не е просто случай на свръхреакция на шашардисани кметове в общините, град след град, срещу безпорядъка в парковете и налудничавите къмпингари. С подреждането на парченцата от мозайката, започнаха да се очертават координираните действия срещу „Окупирай” на най-високите национални нива.

Защо е нужна такава масова мобилизация срещу тези все още не съвсем ясно изразяващи се, невъоръжени, несигурни хора? В крайна сметка, протестиращите срещу войната в Ирак, митингите на Чаеното Парти и други подобни, всички минаха без такова координирано разтуряне. Наистина ли палатките им пречат? Докато пиша тези редове, двеста младежи със спални чували, куфари и дори сгъваеми столове продължават да къмпингуват денонощно пред телевизия NBC на обществените тротоари – под благосклонния поглед на ченгетата от нийоркската полиция – в очакване на билетите за “Съботна нощ на живо” (бел. ред - шоу). Така че, със сигурност палатките не са проблем. Продължавах да съм дълбоко озадачена с какво „Окупирай”, тази злощастна, безнадеждна група, предизвиква този силов федерален отзвук.

Така беше, докато не открих

онова, което „Окупирай” наистина искат

Традиционните средства за масова информация непрекъснато тръбяха “Окупирай” нямат послание”. Силно озадачена, аз просто попитах. Започнах с онлайн молба към “Окупирай” да ми дадат отговор на въпроса “Какво всъщност искате?” В първите 15 минути получих 100 отговора, които наистина ми отвориха очите.

Номер 1 в дневния ред: Извадете парите въвн от политиката. Най-често се цитираше законодателството, което притъпява ефекта от Управлението на обединените граждани, което позволява неограничени суми да навлизат в процеса на водене на кампании.



Протестиращи от движението “Окупирай” са преградили пътя към Нюйоркската стокова борса. Снимка: АП/БТА

Номер 2: реформируйте банковата система, за да се предотвратят измамите и манипулациите. Като частта, която най-често се повтаряше, беше да се възстанови Законът Глас-Стигол (Glass-Steagall Act) – закон от ерата на Голямата депресия, премахнат от президента Клинтън, който разделя инвестиционните банки от търговските банки. Този закон би коригирал условията довели до сегашната криза, тъй като инвестиционните банки няма да могат да поемат рискове с цел печалба, която създава парични деривати от нищото, и унищожава търговските и спестовни банки.

Номер 3 хвърли най-много светлина: Да се изготвят закони срещу малко известната вратичка, която сега позволява на членовете на Конгреса да приемат законодателни актове, засягащи корпорациите със седалище Далауеър, в които те самите са инвеститори. (Бел. ред. - щатът Делаяуер е офшорна зона, където се регистрират много щатски и чуждестранни компании, за да избегнат данъци).

Когато видях този списък – и особено последната точка – пелената падна от очите ми. Ама разбира се, че тези невъоръжени хора няма как да не бъдат смазани от бой.



Протестиращите на “Уолстрийт”, Ню Йорк. Снимка: АП/БТА

Ужасно е прозрението, което изкристализира от новината, че Отделът за вътрешна сигурност е координирал силовото разгонване, тъй като той не функционира като независима институция. Отделът за вътрешна сигурност не може да каже по собствена инициатива, “ще преследваме тези кирливи хипита”. По-скоро отделът е подчинен на командна верига: първо, на нюйоркския представител Питър Кинг, началник на подкомисията за вътрешна сигурност в Камарата на представителите, който естествено е повлиян от желанията и интересите на колегите си конгресмени. Над Кинг отделът е на пряко подчинение на президента (който, за удобство, се оказа в Австралия в онзи момент).

С други думи, за да може Отделът за вътрешна сигурност да е на разположение на кметовете, логиката на неговата верига на подчинение и отговорност предполага, че надзорници от конгреса, с благословията на Белия Дом, са разпоредили на отдела и кметовете да заповядат на своите полицейски сили – напомним с екипировка и обучение за милиони долари – да обявят война на мирни граждани.

Ама чакайте малко: защо, за Бога, Конгресът би посъветвал да се предприемат силови военизирани акции срещу собствените му мирни избиратели? Отговорът е недвусмислен: през последните години членове на Конгреса влизат в системата като членове на средната класа (или горните нива на средната класа), но напускат столицата Вашингтон като собственици на огромно лично богатство, както се вижда от “скандала” с кандидатата за президент Нют Гингрич и платените му 1,8 милиона долара за няколко часа “консултации”. Надутите хонорари на законотворци, които се превръщат в лобисти (защитници на частни интереси) са добре известни, но представата, че конгресмените коват законите за печалбите на собствените си компании не е така добре известна – и ако бъдат отворени финансовите книги, те със сигурност биха разкрили корупция в спектъра на Уолстрийт. В действителност, вече знаем, че конгресмените масово се облагодетелстват от търговия с непубличната информация, с която разполагат за фирмите по отношение, на които творят закони – форма на вътрешна търговия, която прати Марта Стюарт в затвора.

Тъй като “Окупирай” е обект на масирано наблюдение и инфилтарция, много вероятно е Отделът за вътрешна сигурност и полицейските информатори да са наясно, преди самото “Окупирай” да е наясно, как ще изглежда зараждащият се дневен ред.

Щом закононото премахване на привилегиите на лобистите, които им позволяват да печелят несметни хонорари щом се доближат до законодателния процес, щом реформирането на банките така, че да не могат да смучат пари от фалшиви производни продукти, и, най-вече, щом отварянето на финансовите книги на системата, която позволява на членовете на Конгреса лично да се облагодетелстват – при това колосално – от собственото си законотворчество, са на две крачки да бъдат осъзнати от едно електорално организирано движение като “Окупирай”... ами тогава, ще извикате войската, за да го спрете.



Протестиращи на палатки на площад във Вашингтон. Снимка: АП/БТА

И така, когато свържете точките, които правилно сте разбрали, излиза, че това, което се случи тази седмица е първата битка от гражданска война. Гражданска война, в която засега само едната страна избира насилието. Това е битка, в която членовете на Конгреса, със съучастието на американския президент, предприеха силово, организирано потушаване срещу хората, които се предполага, че трябва да представляват. "Окупирай" засега потоците от лични печалби на Конгреса. И макар че те, все още, не осъзнават какви са естествените последици от тяхното движение, онези, които са заплашени от разпалените им мечти за реформа са съвсем наясно.

Печално е, но тази седмица американците се приближиха с една стъпка към протестиращи на площад "Тахрир" и се превърнаха в техни истински братя и сестри. Също като при тях, нашите национални лидери, които вероятно виждат, че собственото им лично богатство е заплашено от прозрачност и реформа, сега тръгват на война срещу нас.

(с малки съкращения; превод e-vestnik)

* [Наоми Улф](#) е американка, която живее в Сан Франциско. Авторка е на няколко книги, едната от които (The Beauty Myth) е международен бестселър. Улф е завършила университета „Йейл“ в САЩ и Оксфордския във Великобритания. Виж [тук оригинала на статията](#) в "Гардиън".

Етикет: [протести](#), [САЩ](#), [полиция](#), [ченгета](#), [корупция](#)



51


Харесва ми 1хил.

[напиши коментар](#)

1) [pro-anti 30 Ноември, 2011 в 1:56 am](#)

срамът е, че статията на американката е публикувана в англ. вестник "за по-сигурно". За такива случаи на пренебрежение от страна на официалното управление не мога да се въздържа да не цитирам Ганди: "Най-напред ни игнорираха. После ни се смяха. След това ни биеха. Накрая победихме". <http://www.youtube.com/watch?v=gIccso4PRRk> Какви леви, какви десни... хората имат право да протестират, и който не го зачита, да отива на майната си в Китай и в Северна Корея, там протестите са забранени и там му е мястото!

2) [1959-1989 30 Ноември, 2011 в 3:45 am](#)

Основната причина е "made in China". Веќе 25 години и 25 годишните американци са принудени да работят работа, която винаги е била за имигранти, при мене има трима такива. За 10 години съм купил само 3 продукта които са "made in 

3) [svetoslav 30 Ноември, 2011 в 7:11 am](#)

Основната причина за кризата, е самият капитализъм. Тези хипита не знаят, че ако постигнат своята цел, да премахнат незаконните кражби и грабежи, само ще продължат неговото съществуване, а по този начин и съществуването на законните кражби и грабежи. Използването на човешкият труд срещу заплащане от частни фирми е законен грабеж. Този законен грабеж е причина за всички злини и за всички кризи в тази система.

4) [kinsev 30 Ноември, 2011 в 10:47 am](#)

...А руските военни кораби отиват на разходка в сирииски води...! "За съжаление вече стана очевидно, че нашата технологичност задмина нашата хуманност." -Алберт Айнщайн "Технологичният прогрес е като брадва в ръцете на патологичен престъпник." -Алберт Айнщайн "Не знам какви оръжия ще се използват в Третата световна война, но Четвъртата ще се води с тояги и камъни." "Никога не мисля за бъдещето. То идва достатъчно бързо." -Алберт Айнщайн До 2012 малко остана, ще изчакам тези с тоягите кажа : "Няма толкова висша цел, която да оправдае използването на всякакви средства." -Алберт Айнщайн А стига ,пак ли няма да чуете, че има Бог и "рогатия". От къде знаеш ли: "Тайната на творческите способности е в това да знаеш как да криеш източниците си." -Алберт Айнщайн "Бих искал да знам мислите на Бог; останалото са подробности" -Алберт Айнщайн "Не е важно да знаеш всичко, важното е да знаеш къде да го намериш." -Алберт Айнщайн "Най-печалното при младото поколение е, че аз вече не съм част от него." -Алберт Айнщайн "Най-трудното за разбиране нещо на света е данъкът върху доходите." -Алберт Айнщайн "Никога не мисля за бъдещето. То идва достатъчно бързо." Да си сварявам боб докато изчакам!

5) [Комитата 30 Ноември, 2011 в 12:42 pm](#)

О боже, декемврийска революция с поредния Владимир Илич начело? Надявам се да приключи без такива последици.

6) [Комитата 30 Ноември, 2011 в 12:49 pm](#)

Pepper Spray не е нервнопаралитичен газ, а екстракт от люти чушки. http://en.wikipedia.org/wiki/Pepper_spray

7) [Драго 30 Ноември, 2011 в 1:32 pm](#)

Благодаря за доброто четиво. Чак до Гардиън не бих стигнал да се ровя по сайтовете, а е-вестник ме улесни. Но защо трябваше да я свършите на метеното, като наричате в редакционния ви увод Майкал Мур параноик. Ако в България имаше поне един Майкъл Мур, със сигурност не биха ни управлявали толкова много палячовци...

8) [ГОШО 30 Ноември, 2011 в 2:23 pm](#)

Про предполагам си на ясно че едно да се бориш против расовата дискриминация а съвсем друго е дъщеря ти да се ожени за негър

9) [colonel K 30 Ноември, 2011 в 2:40 pm](#)

Защото уважаеми,Гошо,няма да да е по либерастки,ако не го подритнем ей така,от балканска злобичка.

10) [colonel K 30 Ноември, 2011 в 2:41 pm](#)

Исках да се обърна към Драго,извинения!

11) [Вяра 30 Ноември, 2011 в 2:59 pm](#)

Хубаво е да се чете малко повечко. Лютият (химически) газ изобщо не е безобиден, забранен е за използване за разгонване на демонстранти и е международно признат за незаконно химическо оръжие. <http://www.humanitariannews.org/2011/11/26/pepper-spray-isn-t-harmless>

12) [pro-anti 30 Ноември, 2011 в 3:11 pm](#)


Комитата, подай си резюмето(СиВи-то)ако търсиш комитска длъжност като тази на Ленин, ако продължават нещата в същия дух, след 5-10 г ще възникне остра нужда от баш-комити:)Статистически в шатите през 1970 г семейство от 4 човека, в което само съпругът работи, е било по-добре финансово от съвременно семейство, в което съпругът и съпругата работят.И то съвременно през 2005г, а не днес, когато може статистиката да се отклони с понятия като криза, депресия и т.н.Средната класа са конете, които издърпват каруцата на всяка държава.Когато някой изпадне от средната класа, той автоматично спира да дърпа каруцата, и дори нещо по-лошо, качва се на каруцата, за да го дърпат и него.И така, за 35г относителното увеличението на разходите е такова, след използване на индекси за осъвременяване на заплати и разходи:75% увеличение на разходите за жилищен заем(и то при 10% увеличение на средната площ на жилищата), 70% увеличение на разходите за медицинско осигуряване,25% намаление(ДА, НАМАЛЕНИЕ) на разходите за храна и т.н.От \$9000 средни спестявания в банка през 1970 до \$500 средни спестявания в момента.Само за последните 5 г седната цена на обучението в колеж се е увеличила 29% докато средните доходи на средната класа за този период са паднали доста.При това бавно пързаяне надолу, неизбежно [...още](#)

13) [Hector 30 Ноември, 2011 в 3:27 pm](#)


ге Kinsev= Алберт Айнщайн,К.Маркс не са германци,както и Шрос Каан,Ротшилд който е финансирал Маркс да напише Манифеста и Капитала, почти цялото обкръжение на Ленин и т.н. не са руснаци или французи, НО са били "леви интернационалисти" докато т.н. фашисти са крайнодесните националисти. Направи ми впечатление,че участниците в протестите в САЩ са 90% white Caucasians и то

млади интелигентни хора а не the average sheeple. А The American Dream си остава мечта все още и това е положително. 

14) [Вова 30 Ноември, 2011 в 3:35 pm](#)

Про  Поздравления за сравнението . .

15) [DGeorgiev 30 Ноември, 2011 в 3:44 pm](#)

Department във федералното правителство е равносилно на наше министерство. В конкретния случай наименованието The Department of Homeland Security официално се превежда Министерство на националната сигурност, а не отдел за вътрешна сигурност 

16) [gintonic 30 Ноември, 2011 в 5:42 pm](#)

No:2 го е казал най-точно

17) [ausbul 30 Ноември, 2011 в 6:20 pm](#)

Да припомня , че преди година един от любимите рефрени на саботьорите бе , че сме полицейска държава от "демократична " палка задникът също посинява

18) [Great Wall 30 Ноември, 2011 в 6:50 pm](#)

Намирисва на Революция. Ха дано, ама надали. Обществения условия в США не са назрели. Трябва основните противоречия да се обострят още повече и народните маси да прегърнат марксизма, за да им се получи революцията. А иначе, Георгиев много на място го е казал. Разбирай, американската Държавна сигурност бие и обгазва мирни демонстранти. Те ви нагледно човеконенавистната реакция на застрашения империализъм. Следващата стъпка е да почнат да ги въдворяват в Гуантанамо. За Вескин: цитатите на Айнщайн са много хубави. Като каза пак боб, не ти ли омръзна? Пробвай по-добре леща по манастирски: сварява се с чубрица и се яде студена с чесън и оцет. На джигтоника мога само да кажа "наздраве".

19) [US 30 Ноември, 2011 в 7:23 pm](#)

Про-Анти данните са ти вярни, но не посочваш причините довели до това! Нещо много важно. Пример от последните 2 години с обама мама въвел е нови 132 икономически правила! Които задушиха още повече средната класа и малкия бизнес. Да не говорим пък ако се върнем назад до 1970г. колко нови държавни департмънти са въведени които преди това изобщо ги е нямало. Още премахването на банковия акт от 1933г. на Глас-Стегал под президентството на демократа Бил Клинтън с което на практика се разреши на банките и Уолстриит да си правят каквото си искат с парите на хората с депозитите по търговските банки и да раздават лесни кредити на всеки. Много примери още мога да дам. И друго аз съм съгласен с 3-те точки на протестиращите, но не смятам, че те протестират на правилното място трябва да са другаде пред белия дом! Не е виновен капитализма, а огромното правителство, армията от чиновници, бюрокрацията и постоянното му вмешателство в икономиката и пазара. А там праителството няма място няма значение дали са десни или леви всичко това доведе до една огромна каша, бъркотия и криза за което обикновения човек плаща най-много и пострада най-много. Този проблем не е от вчера. Да не говорим пък [...още](#)

20) [US 30 Ноември, 2011 в 7:49 pm](#)

И още: През 1977г. банките са притиснати да раздават по-лесно кредити за закупуването на имоти. 1992г. Федералната банка на Бостън налага по-лесно раздаване на заеми под предтекст расова дискриминация и невъзможността на някой групи хора да посрещнат изискванията за заем. Вследствие на кето изискванията са дрстично намалени. 1994г. Бил Кинтън предлага да се увеличи "партньорство" между правителството и частния сектор, главно оркестрирано от Fannie Mae и държавно спонсорирано с парите на хората от данъците. Печалбите са частни, а загубите социализирани на гърба на всички обикновени хора. И така от 50 милиарда долара заемите за жилище за 94г. се увеличават само за 4 години до 160 милиарда за 98г. 1999г. правителството развързват ръцете на банките и те почват да си търгуват с тях на борсата както си искат и всички знаем какво стана. 2003г. държавната намеса в частния бизне, пазара и жилищните заеми нараства до 3,4 трилиона долара! И сега все още 40% от рисковите заеми са с по-голяма стойност/сума от цената на самите имоти.

Да не говорим колко бизнеса бяха спасени от фалит които трябваше да фалират. И т.н. за кредитните карти пък да не говорим. Ясно се вижда къде е проблема и сега как го решава обамата [...още](#)

21) [pro-anti 30 Ноември, 2011 в 7:53 pm](#)

юес,да, при Клинтън се реши да станат повече собствениците на жилища за сметка на занижени изисквания за заемите, но когато Клинтън го питаха в някакво интервю отговорът му беше "при мен имаше БЮДЖЕТЕН ИЗЛИШЪК, защо не се спря процедурата в момента, когато при Буш излишъка се превърна в бюджетен дефицит?" А и банките имаха задължения за пазят % от капиталите си като налична резерва в случай на нещо непредвидено, оказа се, че всичко са вкарали в оборот с цел печалба.И на мен ми се иска да ги разделя на леви-десни и да посоча едни от тях като виновни, но това не обяснява нещата.Виж ги какви отрепки се номинират от републиканците за президентската кандидатура, Кейн май изобщо не си е закопчавал гащите, Пери е по-тъп от средното бездомно куче, Мит Ромни(временния водач) като беше нашия губернатор, бяхме на 45 место от 50 възможни в създаването на работни места(сега с черничкия демократ сме на 5-то место в същата класация, 7% безработни в щата при 9% средно за щатите).Ха сега де!

22) [US 30 Ноември, 2011 в 8:04 pm](#)

И за това си прав и съм на същата позиция. Този акт бушлето искаше да го спре мисля 2003 или 2004г. но мнозинството от демократи в сената го отхвърли. И да фронт рънърите на републиканците са малоумници лично аз за сега симпатизирам на Нют, но и той се усра като се разбра, че взимал парички от фанито и гредито. Кейн е пълен малоумник ти мани, че се оказа голям е.ач, ами и хабер си няма от външна политика. Пери е същия кретен, като Бушлето младши, а Мит си мени позициите според времето един ден е по-ляв на другия ден пак е десен и неможеш му хвана спариите. С такива опоненти няма да се очудя ако обамата спечели пак. Ужас. Това както и да е! Но съгласи се с мен не пазара и капитализма са виновни, ами правителството което вече е на всякъде и се меси на всякъде. Остава да си направим едно полит-бюро и един централен комитет. Да национализираме енергийните компании и давай втори опит да създадем се се серето ... Ужас.

23) [US 30 Ноември, 2011 в 8:11 pm](#)

Да изглежда Девал си върши работата радвам се за щатат ти ...

24) [Петър 30 Ноември, 2011 в 9:37 pm](#)

Добра статия. Преводът обаче има дефекти. Реперг spray не е нервно-паралитичен, а сълзотворен газ. Нервно паралитичният може да доведе до смърт. Той блокира скелетните мускули, включително тези, които участват в дишането. Ето [филмче](#) от UC Davis.

25) [Great Wall 30 Ноември, 2011 в 11:14 pm](#)

"Джеймс Уорлик гостува вчера на празник, посветен на индианците, в американския център към Столичната библиотека. Организатор на едночасовото представление, в което българи се преобличат като индианци, бе Любомир Кюмюрджиев, председател на обществото на Орловия кръг. Поводът е американската традиция всяка година през ноември хората зад Океана да отдават почит на постиженията, приноса и саможертвата на коренното население на Северна Америка. След приветствието на американския посланик към насъбралите се специалисти по индианистика и ученици от столични гимназии всички заедно разгледаха изложба за индианците и тяхното място в съвременното американско общество." След състоялата се церемония, индианците се изредиха да целуват Мишо Неделчев и Уорлик под опашката.

26) [US 30 Ноември, 2011 в 11:18 pm](#)

До 25) Great Wall Прости ми невежеството, но това идва да каже?

27) [Great Wall 30 Ноември, 2011 в 11:29 pm](#)

Невежеството ти е простимо, за разлика от простотията. За нея прошка нема.

28) [US 30 Ноември, 2011 в 11:40 pm](#)

Ок, нека да простотия не търся прошка. Та какво се опитваш да ни светнеш с коментара си по-горе?

29) [US 30 Ноември, 2011 в 11:54 pm](#)

Мммм да поредните високопарни коментари "ни в клин ни в ръкав" с цел да обиждат и парадират ...

30) [kinsev 1 Декември, 2011 в 10:25 am](#)

ге Нестор = "Ако моята теория за относителността се потвърди, немците ще кажат, че съм немец, а французите — че съм гражданин на света; но ако теорията ми бъде опровергана, французите ще ме обявят за немец, а немците — за евреин."-Алберт Айнщайн "Да унищожиш предразсъдаците е по трудно,отколкото да разделиш атома на частици"-Алберт Айнщайн Знам как Айнщайн бил ляв,6 по физика имам,а и боб на чист въздух знам да сварявам! Викаш "...си остава мечта все още и това е положително." - хубаво,но "упознаи пращинките до теб"защото ще замине мечтата! @Комитата то и аз се надявам,но с "надявам се" не става,с "гънки" повечко,но виждаш...

@DGeorgiev каза: 😊 - 😊 За тези с "чаршафите" : Руски "десни" олигарси - САЩ "десни" олигарси Руски "леви"- "виновни са американците" Сащт "леви" - "виновни са китайците" Ха открииите разликата докато се надрусвате с поредната "доза роботска" многобуквено нищописане! Аз да отивам навън "бобец да сварявам" докато с плъха и мухите разговор краткословенмногочказващ проведа! 🙄 🙄

31) [Great Wall 1 Декември, 2011 в 11:33 am](#)

Пз4е специално за мухите и плъха <http://www.youtube.com/watch?v=eyYSjmuMPJc>

32) [Ика 1 Декември, 2011 в 5:38 pm](#)

Великолепна статия. Браво!

[напиши коментар](#)

E-vestnik.bg - Електронен вестник във Facebook

Харесва ми

5,858 души харесват **E-vestnik.bg - Електронен вестник**.

Zhuljeta Aleksandar Rabota Violeta Svetla

Социална приставка на Facebook

Новини и **Медиа портал beta**

Колелта е 9.38 ртп
в 9.38 ртп

ИStoРИИ **Писмо от** **BULGARIAN WINE**

ТЪРСИ с google

© e-vestnik.bg Web

- Последни коментари
- [US](#): Фофа изобщо не плача за рублата! Просто изказвам една...
- [Ika](#): Великолепна статия. Браво!
- [colonel K](#): Ние се оправдаваме с нескончаемия прехода големите...
- [чичата](#): да, ама не е виц
- [чичата](#): било, каквото било
- [чичата](#): г-н митев, чета те със затаен дъх/ твои ли са...
- [ГОЩО](#): Хамалин Едно негърче се омърляло с бяла боя прибира се в...
- [pro-anti](#): СъКъ, ако "повтаряне" идва от "втори път", ти се...
- [Вова](#): Тоя па...кво плачеш за рублата, да не би да живееш в Русия?...
- [Вова](#): Про, единствените мюсюлмани, които имаха искренна...

- Банери
-

НАЦИОНАЛЕН ВСЕДНЕВНИК

НОВИНАР

НЕ БЪДИ ПАСИВЕН!

ДАЙ СВОЯ ВОТ

Whisky Taste

Блог за ценителите на качествено уиски

www.whisky-taste.com

ПЕРЪ

Иван Бакалов

В СЯНКТА НА БОРИСОВ

ZIGI FLY hi-tech играчки

РАБОТИ, КОМПЮТЕРИ, СЪБИТИЯ, ИСТОРИИ, АВТОМОБИЛИ

МАЙНИНГ

www.miningbg.com

Виж Най-Новите Лаптопи

Toshiba. Голям Избор, Достъпни Цени
Готови за Ползване и Супер Гаранция
PCstore.bg

Книжарница онлайн - Falko

Всички книги на българския пазар.
Поръчайте лесно, бързо и изгодно.
www.falko.bg

Откриване на фирма?

Ценово-ефективни Виртуални офиси. Си
спестете разходите за офис!
Requs.com/Virtual_Offices

Гледай си на карти сега

Виж какво ще предскажат картите на
Мадам Ленорман за твоето бъдеще
madamelenormand.info

Бизнес Навигатор

15% отстъпка до 31.12.2011, от 420€
Счетоводство Склад Производство CRM
www.cfinance.bg

Гражданска отговорност

Новите цени!
www.sdi.bg

Реклами от Google

- [24 часа](#)
- [емигранти](#)
- [E1](#)
- [Google](#)
- [Made in BG](#)
- [made in BG](#)
- [MTV](#)
- [YouTube](#)
- [АЕЦ](#)
- [АЕЦ "Козлодуй"](#)
- [АЕЦ-Козлодуй](#)
- [Австрия](#)
- [Азия](#)
- [Ал Каида](#)
- [Албания](#)
- [Арктика](#)
- [Афганистан](#)
- [Африка](#)
- [Ахмедият](#)

Реклами от Google

Прага за 138 евро

Двупосочно с включени всички такси.
www.czechairlines.bg

Без мухъл и влага

Решение за винаги против мухъл и влага
www.bezvlaga.com

Счетоводни услуги - София

Доверете се на професионалистите!
Поискай оферта сега
www.smartbalance.eu

Реклами от Google



- Архивите

-

Декември 2011
П В С Ч П С Н
[1](#) 2 3 4
5 6 7 8 9 10 11
12 13 14 15 16 17 18
19 20 21 22 23 24 25
26 27 28 29 30 31
[« Ное](#)

Избери месец ▾




ИНСТИТУТ
ОТВОРЕНО
ОБЩЕСТВО
СОФИЯ

Този сайт е избран за подкрепа в рамките на конкурс за насърчаване на медийния плурализъм, финансиран от Институт "Отворено общество" - София.

Съдържанието на публикациите в сайта при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Институт "Отворено общество" - София

- Коментирай през фейсбук



Posting as Vito Rto (Not you?)
 Post to Facebook



Емил Зашев · Sofia, Bulgaria

Това,което става в щатите,в Гърция,Италия,Испания и у нас,е белег,че е крайно време да преосмислим прехвалените блага,които ни дава демокрацията.Нищо демократично няма,банки,олигарси,/в конкретния случай-родното ни правителство/ да ни третират като овци!Промени трябва да има,иначе-КРАЙ с демокрацията!

[Reply](#) · [2](#) · [Like](#) · [Follow Post](#) · Yesterday at 3:56pm



Konstantin Sagaev · Софийски Университет "Свети Климент Охридски"

А хонорарите на Ц. и на Л.?

[Reply](#) · [Like](#) · [Follow Post](#) · преди 7 часа



Radostin Rashkov

Това ни очаква. И за доброто на всички ни, трябва да се случи...

[Reply](#) · [2](#) · [Like](#) · [Follow Post](#) · Yesterday at 10:20am

[Начало](#) | [България](#) | [Свят](#) | [Мнения & Co](#) | [Интервю](#) | [Писмо от](#) | [Здраве, Наука & Тех](#) | [IStoRии](#) | [Малък коментар](#) | [Арт & Шоу](#) | [Спорт](#) | [Виното](#) | [Фотогалерия](#) | [Видео](#) | [Връзка с нас](#)



[ЗА АВТОРСКИТЕ ПРАВА В САЙТА](#) | [ЗА ВРЪЗКА С НАС](#) | [ЗА РЕКЛАМА](#)

направен 2007-2011 © с мерак  w.ljube.com  